



ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



Πρόλαβαν ένα παιδί πριν πέσει από μπαλκόνι

Έσπευσε σε πολυκατοικία η αστυνομία όταν μια περαστική κυρία ειδοποίησε ότι ένα παιδάκι κινδύνευε να πέσει από μπαλκόνι πολυκατοικίας στο Auburn. Η αστυνομία έφτασε αμέσως στο σημείο και διαπίστωσε ότι όντως ένα παιδί είχε ανέβει σε μια καρέκλα που βρισκόταν στο μπαλκόνι και είχε το ένα πόδι πάνω στο μπαλκόνι. Δύο αστυνομικοί έμειναν κάτω από το μπαλκόνι ενώ οι άλλοι δύο ανέβηκαν στην πολυκατοικία, έσπασαν την πόρτα και έσωσαν το 22μηνο αγοράκι ενώ η μητέρα του ήταν μέσα στο διαμέρισμα και δεν είχε πάρει ειδήση όσα συνέβησαν. Αναμένεται οι τέσσερις αστυνομικοί από το αστυνομικό τμήμα του Flemington να τιμηθούν με ειδική διάκριση για την ηρωική τους πράξη.

Σκοτώθηκε οδηγός στο Newcastle

Ένας 36χρονος οδηγός έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του σε roundabout ξημερώματα Σαββάτου σε προάστειο του Newcastle. Το αυτοκίνητο συγκρούστηκε με ένα δέντρο και πετάχτηκε 15 μέτρα. Μάρτυρες του περιστατικού προσπάθησαν να του δώσουν τις πρώτες βοήθειες αλλά ο οδηγός υπέκυψε στα τραύματά του.

Η αστυνομία εντόπισε καλλιέργεια κάνναβης αξίας \$4,1 εκατ

Μια ειδική αστυνομική επιχείρηση που έχει στόχο την εντόπιση καλλιέργειών κάνναβης στο βόρειο τμήμα της NNO, γνώρισε την πιο πρόσφατη επιτυχία της καθώς σε μια ενδομάδα εντόπισε δενδρύλια κάνναβης με αξία \$4,1 εκατομμύρια.

Συνολικά κατασχέθηκαν 2.057 δενδρύλια ύψους μέχρι 3 μέτρων τα οποία καταστράφηκαν. Μέχρι στιγμής η επιχείρηση αυτή έχει κατασχέσει καλλιέργειες με αξία \$21,7 εκατομμύρια.

Αξιωματικός της αστυνομίας δήλωσε: «Σκοπός μας είναι να εντοπίσουμε και να καταστρέψουμε τις καλλιέργειες κάνναβης στην πολιτεία μας. Δεν θα ξέρετε ποτέ και πού θα εμφανιστούμε αλλά να είστε σίγουροι ότι έχουμε στόχο τις καλλιέργειές σας. Αν νομίζετε ότι μπορείτε να καλλιεργείτε άφοβα, να το ξανασκεφτείτε».

Οικογενειακή διένεξη κατέληξε σε πυροβολισμό

Η αστυνομία του Granville ερευνά ένα περιστατικό που συνέβη το Σάββατο στο Old Guildford. Όταν ένας 39χρονος άνδρας επέστρεψε σε σπίτι να πάρει κάποια πράγματά του, ένας δεύτερος άνδρας τον ακολούθησε στο δρόμο. Αφού ο πρώτος μπήκε στο αυτοκίνητό του να φύγει, ο δεύτερος πήρε από το δικό του αυτοκίνητο ένα πιστόλι και πυροβόλησε μέσα στο αυτοκίνητο του πρώτου, χωρίς να τον τραυματίσει. Ο πρώτος απευθύνθηκε αμέσως στο αστυνομικό τμήμα του Granville όπου και κατήγγειλε το πε-

ριστατικό.

Η αστυνομία κάνει έκκληση σε μάρτυρες να προσέλθουν προκειμένου να βοηθήσουν την αστυνομία στην έρευνά της.

«Ντου» στο Chinatown για τις μάρκες «μαϊμού»

Σε ειδική αστυνομική επιχείρηση με σκοπό να συλλάβει όσους εξαπατούν πουλώντας μάρκες «μαϊμού» κατασχέθηκαν πάνω από 6.000 αντικείμενα και συνελήφθησαν 10 άτομα. Κατόπιν έρευνας, η αστυνομία έκανε ένα «ντου» το Σάββατοκύριακο στο Chinatown του Σίδνεϊ όπου κατασχέθηκαν είδη μόδας που έφεραν παράνομα τις μάρκες Chanel, Gucci, Louis Vuitton, Tiffany, Prada, Jimmy Choo. Οι συλληφθέντες θα εμφανιστούν στο δικαστήριο Downing Centre στις 5 Απριλίου. Η αστυνομία προειδοποιεί ότι η πώληση ειδών πλαστογραφημένων μαρκών, ή μάρκες «μαϊμού», είναι σοβαρή παράβαση του νόμου. Η αστυνομία της NNO συνεργάζεται με τους παγκόσμιους οίκους μόδας προκειμένου να σταματήσει την οικιοποίηση αναγνωρισμένων φίρμων.

Ένοπλη ληστεία σε μπυραρία του Blacktown

Δύο άνδρες, οπλισμένοι με ψεύτικο πιστόλι και μαχαίρι, εισέβαλαν σε μπυραρία του Blacktown το Σάββατο βράδυ. Αντιμετώπισαν με βία τους τρεις υπαλλήλους, τους έδεσαν με ηλεκτρικό καλώδιο και έκλεψαν ένα μεγάλο ποσό μετρητών.

Αφού απομακρύνθηκαν από τη μπυραρία, οι υπάλληλοι ειδοποίησαν την αστυνομία η οποία ανταποκρίθηκε άμεσα στο κάλεσμα και συνέλαβε τους ληστές σε μικρή απόσταση από τη μπυραρία. Η αστυνομία κάνει έκκληση στο κοινό για πληροφορίες που θα οδηγήσουν στην εντόπιση των χρημάτων. Όταν συνέλαβε τους ληστές είχαν ήδη κρύψει τα χρήματα.

Όποιος έχει πληροφορίες καλείται να επικοινωνήσει με το αστυνομικό τμήμα του Blacktown ή τους Crime

Stoppers.

Έσπασαν μπουκάλι στο κεφάλι 18χρονου

Ενώ γιόρταζε σε πάρτι γενεθλίων, ένας 18χρονος υπέστη τραύματα στο κεφάλι όταν κάποιος άλλος του έσπασε μπουκάλι στο πίσω μέρος του κεφαλιού σε πάρτι στο Warwick Farm περασμένο Σάββατο βράδυ. Κλήθηκαν οι πρώτες βοήθειες και μετέφεραν το θύμα στο νοσοκομείο του Liverpool. Λίγο αργότερα η αστυνομία συνέλαβε έναν 18χρονο σε διαμέρισμα του Liverpool και τον οδήγησε στο αστυνομικό τμήμα του Liverpool προκειμένου να βοηθήσει με την έρευνα της υπόθεσης.

Η αστυνομία ακύρωσε πάρτι γενεθλίων 17χρονου

Το Σάββατο βράδυ κλήθηκε η αστυνομία σε σπίτι του Hoxton Park όπου γινόταν πάρτι γενεθλίων ενός 17χρονου. Όταν έφτασε στο σημείο η αστυνομία αντίκρισε περίπου 200 άτομα, ηλικίας από 15-25 ετών, μέσα και έξω από το σπίτι, πολλοί εκ των οποίων ήταν απροσκλητοι και μεθυσμένοι. Η αστυνομία αναγκάστηκε να ακυρώσει το πάρτι και διέταξε να φύγουν όλοι. Λίγο αργότερα είχαν αποχωρήσει όλοι χωρίς περαιτέρω φασαρία και δεν έγιναν συλλήψεις.

Άνδρας σε κρίσιμη κατάσταση κατόπιν ξηλοδαρμού στο Surry Hills

Ένας άνδρας περίπου 30 ετών ξυλοκοπήθηκε αργά το απόγευμα του Σαββάτου στο Taylor Square με αποτέλεσμα να είναι αναίσθητος όταν έφτασαν οι πρώτες βοήθειες. Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο St Vincent's όπου παραμένει σε κρίσιμη κατάσταση. Τα τραύματά του δεν είναι γνωστά. Σύμφωνα με καταθέσεις μαρτύρων, ένας λευκός άνδρας περίπου 30 ετών που φορούσε ένα άσπρο μπλουζάκι, εθεάθη να απομακρύνεται τρέχοντας από το σημείο.

Η αστυνομία δεν γνωρίζει τα κίνητρα για την άγρια επίθεση και κάνει έκκληση στο κοινό για πληροφορίες σχετικά με το περιστατικό.

Όποιος γνωρίζει κάτι καλείται να επικοινωνήσει με το αστυνομικό τμήμα του Surry Hills ή τους Crime Stoppers.

Πυροβόλησαν σπίτι όταν τους αντιλήφθηκαν οι κάτοικοι

Στις 00:30 τα ξημερώματα της Δευτέρας οι κάτοικοι ενός σπιτιού στο Mt Druitt ξύπνησαν όταν άκουσαν δυνατούς βρόντους και χτυπήματα στην πόρτα του σπιτιού τους.

Όταν σηκώθηκε ο άνδρας που διέμενε στο σπίτι να δει τι γίνεται, ανακάλυψε ότι η πόρτα του σπιτιού είχε παραβιαστεί και απομακρυνόταν κάποιος άγνωστος από το σπίτι του. Γυρίζοντας προς το σπίτι ο δράστης πυροβόλησε αρκετές φορές χωρίς να τραυματιστεί κανείς. Η αστυνομία ερευνά το περιστατικό και κάνει έκκληση στο κοινό για πληροφορίες. Καλείται όποιος γνωρίζει κάτι σχετικό με την υπόθεση να επικοινωνήσει με το αστυνομικό τμήμα του Mt Druitt ή τους Crime Stoppers.

Μαχαίρωσε τη σύντροφό του ενώπιον της αστυνομίας

Όταν έφτασε η αστυνομία σε σπίτι του Wagga Wagga κατόπιν κλήσεως από γείτονες, αντίκρισαν έναν 43χρονο άνδρα να έχει ακινητοποιήσει μια 35χρονη γυναίκα. Στο χέρι του κρατούσε ένα μαχαίρι. Όταν είδε τους αστυνομικούς μαχαίρωσε τη γυναίκα και παραδόθηκε.

Η αστυνομία τον συνέλαβε και τον οδήγησε στο αστυνομικό τμήμα του Wagga Wagga όπου του αποδόθηκαν κατηγορίες σχετικά με τη σωματική απειλή και βλάβη. Παρουσιάστηκε στο τοπικό δικαστήριο του Wagga Wagga χθες. Η γυναίκα μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο όπου νοσηλεύεται για τα τραύματά της, τα οποία δεν θεωρούνται πολύ σοβαρά.

